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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ  
GOLDAIR AIRLINE SERVICES 

H Goldair Airline Services είναι η πρώτη εταιρεία GSA στην Ελληνική αγορά και είναι εδραιωμένη διεθνώς. 

Οφείλει σημαντικό μέρος της επιτυχίας της στο κοινό όραμα που μοιράζονται η ηγεσία, οι μέτοχοι και το 

αφοσιωμένο ανθρώπινο δυναμικό της. Στην Goldair Airline Services, στοχεύουμε στην επιχειρηματική αριστεία 

παρέχοντας τις καλύτερες δυνατές υπηρεσίες στις αεροπορικές εταιρείες που εκπροσωπούμε. Εστιάζουμε 

στην δημιουργία μακροχρόνιων σχέσεων με τους συνεργάτες μας, ενεργώντας πάντα σαν να είμαστε η ίδια η 

αεροπορική εταιρεία στην Ελληνική αγορά. 

Η εταιρεία βασιζόμενη στην πείρα και την τεχνογνωσία που διαθέτει στοχεύει στη συνεχή διεύρυνση και 

βελτίωση των προσφερομένων υπηρεσιών, με επίκεντρο πάντα την ποιοτική, ασφαλή και πλήρη ικανοποίηση 

των αναγκών και των απαιτήσεων των πελατών της. 

Η Goldair Airline Services εγκατέστησε ένα Σύστημα Διαχείρισης Ασφάλειας Πληροφοριών που είναι 

σύμφωνο με το πρότυπο ISO 27001:2022 και δεσμεύεται για: 

 Την ικανοποίηση των πελατών της, μέσω της παροχής υψηλής ποιότητας προϊόντων και υπηρεσιών 

σύμφωνα με τις απαιτήσεις τους. 

 Τη διασφάλιση της εμπιστευτικότητας, ακεραιότητας και διαθεσιμότητας των πληροφοριών που 

επεξεργάζονται, διακινούνται, τηρούνται με ηλεκτρονικά ή φυσικά μέσα από το προσωπικό και τα 

πληροφοριακά συστήματα της εταιρείας. 

 Την έγκαιρη και ταχεία αναγνώριση και αντιμετώπιση έκτακτων καταστάσεων που σχετίζονται με 

παραβίαση (ή υποψία παραβίασης) της ασφάλειας των πληροφοριών της εταιρείας. 

 Την προστασία της επένδυσης της εταιρείας σε τεχνολογίες πληροφορικής και επικοινωνιών. 

 Τη συμμόρφωση με τις απαιτήσεις της Ελληνικής και της Ευρωπαϊκής Νομοθεσίας σε θέματα διαχείρισης 

δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, απορρήτου επικοινωνιών, πνευματικών δικαιωμάτων κλπ. 

 Τη συνεχή βελτίωση του Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας Πληροφοριών, της αποτελεσματικότητάς του 

και των επιδόσεων σε θέματα διασφάλισης της ακεραιότητας, της εμπιστευτικότητας και της διαθεσιμότητας 

των πληροφοριών προς όφελος της ίδιας της επιχείρησης, των εργαζομένων, των πελατών και των 

συνεργατών της. 

Η ασφάλεια των υποδομών πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών, η διασφάλιση της επιχειρησιακής συνέχειας 

της εταιρείας, η απρόσκοπτη λειτουργία του τμήματος cargo και η έγκαιρη εξυπηρέτηση των υποχρεώσεων 

προς το προσωπικό αποτελούν βασικούς στόχους του Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας Πληροφοριών. 

Είναι σημαντικό για την Goldair Airline Services να διαθέτει τους απαιτούμενους πόρους για την υποστήριξη 

του Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας Πληροφοριών και να εξασφαλίζει τις απαραίτητες γνώσεις στο 

προσωπικό της σε θέματα ασφάλειας πληροφοριών, αξιοποιώντας τις δεξιότητες και τις ικανότητές του.  

Αναγνωρίζει πλήρως τους στόχους του Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας Πληροφοριών και υποστηρίζει την 

υλοποίηση αυτών. 
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